



Město Ústí nad Orlicí

Ztráta, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu nebo mezinárodního řidičského průkazu

Kdo je oprávněn v této věci jednat?

Držitel řidičského průkazu nebo mezinárodního řidičského průkazu.

Jakým způsobem postupovat?

Neprodleně oznamte tuto skutečnost Městskému úřadu Ústí nad Orlicí, odbor dopravy, silničního hospodářství a správních agend, ulice Dělnická 1405, přízemí, kancelář č. 4.

Vyřizuje: Jana Stieglitzová, telefon: 465 514 527.

Provozní doba:

Pondělí	08:00 - 17:00 hodin
Úterý	08:00 - 15:00 hodin
Středa	08:00 - 17:00 hodin
Čtvrtek	08:00 - 15:00 hodin
Pátek	08:00 - 14:30 hodin

Jaké doklady je nutné mít s sebou?

Na úřadě předložte:

- doklad totožnosti (občanský průkaz, popř. cestovní pas společně s potvrzením o občanském průkazu, které je vydáno v případě ztráty nebo odcizení občanského průkazu),
- jednu barevnou či černobílou průkazovou fotografii, spolu s vyplněnou žádostí o vydání ŘP nebo MŘP,
- při poškození průkazu i poškozený ŘP nebo MŘP.

V případě odcizení průkazu předložte také "Oznámení o odcizení", které vám bylo vydáno na oddělení Policie ČR, kde jste tuto skutečnost ohlásili, i když není nutné tuto skutečnost policii hlásit, přesto vám tento postup doporučujeme.

Tiskopisy "Žádost o vydání řidičského průkazu" a "Žádost o vydání mezinárodního řidičského průkazu" jsou k dispozici na městském úřadu.

Kolik zaplatím?

Správní poplatek činí 50 Kč; v případě žádosti o expresní vydání ŘP činí správní poplatek 500 Kč.

Jaké jsou lhůty?

Bezodkladně po oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení ŘP vám vydá příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností "Potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu". Vydané potvrzení nepodléhá správnímu poplatku a platí 30 dnů ode dne jeho vydání; po tuto dobu nahrazuje ŘP, ale pouze pro provoz na území České republiky. Současně je nutné vyplnit "Žádost o vydání řidičského průkazu". Po uplynutí doby platnosti potvrzení vám vydá příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností duplikát ŘP.

Nový ŘP vám bude vydán ve lhůtě do 20 kalendářních dnů ode dne podání žádosti, při expresní žádosti do 5 pracovních dnů. Týká-li se hlášení MŘP, bude vám jeho duplikát vystaven neprodleně (zpravidla na počkání), ale to jen v případě, že nedošlo současně ke ztrátě, odcizení, poškození nebo zničení národního řidičského průkazu (v tomto případě musí být nejdříve vydán řidičský průkaz a na jeho základě pak lze vydat mezinárodní řidičský průkaz).

Podle kterých právních norem se postupuje?

Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška č. 31/2001 Sb., o řidičských průkazech a o registru řidičů, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností?

V případě nedodržení předepsaných povinností vám může být uložena pokuta dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.